
Vabilo k sodelovanju na 2. Študentski lingvistični konferenci

Filozofska fakulteta Univerze v Zagrebu 3.–5. 5. 2013

Spoštovani,

obveščamo vas, da se bo na Filozofski fakulteti Univerze v Zagrebu od 2. 5. do 5. 5. 2013 
odvijala 2. Študentska lingvistična konferenca (Stulikon). Cilj Stulikona je povezati vse študente 
dodiplomskih in podiplomskih jezikoslovnih študijskih programov in tako okrepiti njihovo 
medsebojno sodelovanje. Vabilo je namenjeno tudi tistim študentom, ki se z jezikom ukvarjajo z 
vidika drugih znanstvenih disciplin (psihologije, pedagogike, sociologije, antropologije in drugih); 
tako se lahko ustvari interdisciplinarni pristop k fenomenologiji jezika.

Svoj prispevek lahko prijavite na elektronskem naslovu stulikon2013@gmail.com.

K prijavi je potrebno priložiti:
1. ime avtorja, 
2. naslov prispevka, 

3. povzetek prispevka dolžine do 500 besed, 
4. jezikoslovno področje prispevka.

Poslani prispevki so lahko s področja fonetike, fonologije, morfologije, sintakse, semantike, 
pragmatike, sociolingvistike, zgodovine jezika, psiholingvistike, uporabnega jezika, primerjalne 
lingvistike, računalniške lingvistike in ostalih jezikovnih disciplin.

Rok za prijavo povzetka vašega prispevka je 31. 12. 2013. Obvestilo o rezultatih 
recenzije prijavljenih prispevkov bo poslano najkasneje do 1. 3. 2013. Vsak kandidat lahko prijavi 
največ dva prispevka, enega samostojnega in enega v soavtorstvu. Največje število avtorjev enega 
prispevka je štiri. Uradni jeziki konference so vsi južnoslovanski jeziki.

Predviden čas trajanja predstavitve na konferenci je 20 minut, nato sledi 10 minuta razprave. 
Program konference bo sčasoma objavljen na spletni strani.

Načrtovana je izdaja zbornika konference. Formalne napotke za pisanje prispevkov lahko 
najdete na spletni strani konference. Rok za registracijo je 1. 4. 2013. Kotizacija je za vse 
udeležence brezplačna.

Podrobnejše informacije o konferenci in poteku prijave prispevkov lahko najdete na spletni 
strani http://www.ffzg.unizg.hr/stulikon/. Za vsa dodatna vprašanja in komentarje smo vam na 
voljo na elektronskem naslovu stulikon2013@gmail.com ali na facebook strani konference 
https://www.facebook.com/stulikon2013.

Lep pozdrav,

študentke in študenti Filozofske fakultete Univerze v Zagrebu


